M Mentimeter

MATIA: DEMOCRATIZANDO LA
EDUCACION MATEMATICA

Revolucionando el aprendizaje matematico sin conexion con el poder de
LLaMa 3.2




@ INTRODUCCION A LOS
RETOS EDUCATIVOS

En muchas zonas rurales, los estudiantes enfrentan Funel ofe Hsr.;hfnll g P
grandes desafios para acceder a una educacién de s f‘fi: 7 ;:* 8 Pat-2
calidad, especialmente en matematicas. La falta de S by - \

internet, recursos limitados, ausencia de docentes } XK _

calificados, infraestructura inadecuada, dificultad para
mantener el compromiso estudiantil y la falta de

herramientas educativas personalizadas agravan estos

retos. Abordar estos problemas es clave para garantizar

oportunidades educativas equitativas para todos.
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M Mentimeter

® SOLUCION:
MATIA

MatlA es un asistente virtual de matematicas
disenado para ayudar a los estudiantes de
primaria y secundaria. Al aprovechar tecnologias
de inteligencia artificial avanzadas, MatlA ofrece
experiencias de aprendizaje personalizadas, lo que
ayuda a los estudiantes a superar las barreras
educativas y lograr el éxito académico. Esta
solucion innovadora tiene como objetivo cerrar la
brecha en la educacién matematica.




. ASPECTOS TECNICOS Y
ELECCION DEL MODELO

> Utiliza el modelo Llama 3.2 3B para
capacidades de |A.

~» Maxima precision matematica con
mMinimo consumo de recursos.

> Perfecto para entornos con
conectividad limitada.
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You

Un fabricante de pasta de dientes se ha fijado un objetivo de produccion anual para obtener mas
beneficios. Este ario, el objetivo alcanzado es 1/10 del objetivo del afio pasado. Si el objetivo de produccion
de este afio aumenta un 5% con respecto al objetivo del afio pasado, ;qué porcentaje del objetivo del afio
pasado aun debe alcanzar para obtener los beneficios? Opciones de respuesta: (A) 4/5 (B) 3/6 (C) 20/20 (D)
10/5 (E) 4/3

Assistant Llama-3.2-38-Instruct-GGUF

1. El objetivo de produccion anual del fabricante de pasta dental para este afio es el objetivo del afio
pasado menos el objetivo del afio pasado dividido por 10, que es igual a: Objetivo de este afio =
Objetivo del afio pasado - (Objetivo del afio pasado / 10) 2. Ahora, si el objetivo de produccién de este
afio aumenta un 5% con respecto al objetivo del afio pasado, entonces se convierte en: Objetivo de
este afio + 5% del objetivo del afio pasado = Objetivo de este afio = (Objetivo del afio pasado -
(Objetivo del afo pasado / 10)) + ((Objetivo del afio pasado / 10) * 0,05) Simplificando la ecuacion:
Objetivo de este afio = (9/10)Obt: Objetivo de este afio= (9/10)(Obj: Objeto del afo pasado) 3. Dado
que el objetivo de produccion anual para este ano es igual al 90% del objetivo del afno pasado, y como
la pregunta solicita el porcentaje del objetivo del afio pasado atin requerido para obtener los
beneficios, restamos el 90 % del objetivo del afio pasado a 100%: Objetivo total - (90% de Objetivo del
afio pasado) = Porcentaje del Objetivo del afio pasado que adn se necesita 4. Por lo tanto, el
porcentaje del objetivo del afio pasado que aldn debe alcanzar el fabricante para obtener los beneficios
es: 10 %

EJEMPLO: RESPUESTA GENERADA POR MODELO BASE
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You

Un fabricante de pasta de dientes se ha fijado un objetivo de produccién anual para obtener mas
beneficios. Este afio, el objetivo alcanzado es 1/10 del objetivo del afo pasado. Si el objetivo de produccion
de este aflo aumenta un 5% con respecto al objetivo del afio pasado, ;qué porcentaje del objetivo del afio
pasado aun debe alcanzar para obtener los beneficios? Opciones de respuesta: (A) 4/5 (B) 3/6 (C) 20/20 (D)
10/5 (E) 4/3

Assistant MatIA-Q4_K_M-GGUF

Como el objetivo de este afo es 1/10 del objetivo del afio pasado, se puede escribir como:

Obtencion de este ano = Obtenido del afio pasado + Obtenido de este ano

Esto da lugar a la siguiente ecuacion: (1/10)(obtenciéon del afio pasado) = obtencion del afio pasado -
(obtencion del ario pasado * 0,05)

Obtencion de este anio = 9/10obtencion del afo pasado - obtencion del afo pasado

Obligaciones del afio pasado + Obligaciones de este afio = 1 Obligacion del afio pasado

Esto nos da la siquiente ecuacion: Obligaciones del afio pasado = (100/15) * Obligaciones del afio pasado
Entonces, la respuesta es C.

EJEMPLO: RESPUESTA GENERADA POR MODELO AJUSTADO (FINETUNE)
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5 CARACTERISTICAS CLAVE Y
COMPROMISO

> Roadmaps educativos personalizados

» Conversacion Interactiva.
> Disenado para mantener la motivacion y el compromiso.
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VIDEO DEMOSTRACION



EXPANSION FUTURA

MatlA tiene como objetivo generar un impacto
social significativo mejorando la alfabetizacion
matematica y los resultados educativos en dreas
rurales. El proyecto planea ampliar su alcance
mediante la colaboracién con instituciones
educativas y organismos gubernamentales. Los
desarrollos futuros incluyen la mejora de las
capacidades de IA y mejora del prototipo.

MATH LITERACY @,




iGracias por su atencion!




